政策归了公 服务面貌新

我们清真饭店地处聊城汽车站附近的繁华中心,共有 职工二十七人.(男十二人,女十五人)、主要服务对象是少收及族, 苗天接待领客达1500人次。

党的三中全会的几乎中,在党级党委的正确领导下, 为捣好服务供应,更好心适应少做民族的需要,在各 级领导的至视和大力支持下,通过落实民族政策, 从重重少数民族风俗云发,更新了一些设备、整理了底 宏広貌,挂面了招牌,恢复了明改饭店的本色。服务 质易逐渐提高,这样不仅受到顾客头行平、而且,也取得 较对地经济效益。党的三中全会前的78年营到18,300元。 三中全会后的79年营到20.700元,上升13.7%,随 看党的2 水至点转够、实行联制计划经营承色责任 制到83年意到2大500元达到历史最好水平。 贯彻的族政策 恢复民族特色

的城是鲁西北一带政治、经济、文化中心 的古水水、流动人口较多、过来为方便少数民族 顾客就友,也做了一些工作,基本上解决了少 城民族的风险也吃饭难的问题,但由于十 手动乱小城民族的风俗也遭到严重破坏, 尼有七个国营校院,并成一个, 辫子被对地烂。 少做民族联工被调走,经营服务项目大大 成少, 绘来聊就支的明己顾客带来很大团 难,特别从农村常来的明片顾客,不见 招牌又见有汉成船工工作,不敢进底吃饭, 双岩事只好饿着明去,党的三中全会的来, 随着经济调整和民族政策的党彻落实县 飞呆, 桥办和公司, 家庭领导来自到店户 泛争或意思, 和助研究和解决一些具体问题, 开采取了来断措施。香光从人员上进行了调

正, 改变了有的咖啡组没用飞船工的状况,公司 还派击明氏专年至立广同专赴济学习深造,同時 在 恶应领导的具体和助下, 邻去千余元维参了 人家具, 檀添了设备, 影刷了好空, 把店室店餐 整理得燥坐一新,其次在门外挂出了醒目的大拍 牌,为重至少做民族风俗,还邀传清真寺四师夫 宰鸡,真正恢复了圆瓦饭店的特色点,让一些少做民族 顾亮,就多方便,吃饭放公。一些未店就多的明己顾客看 到这种景象后,高头的语:"还是党的民族政策好,这都是党 的三中全会带来加新风貌。

提高服务质景 选点解从需要

在合级领导的大放持下、传真饭店恢复了民族特色后,为了搞好服务供应,更好地适应,对你的需要、特别是少数的海沟需要,怎如金作同去在提高服务质务、改步服务参考的过程中,为提高大家搞好服务供充工作的自

党性、我们针对整的灵怀,提出了"室事重少越入族风俗, 我们是该怎么办了的大话论,通过话论大家一致认为意的 三中全会到下了极"左"、南菜了仓项政策,论少故民族。 带来了福音、我们一是要坚定不够的沉着意的三中全会的 来到订的方针改策和政治上同党中央保持一致、必 实际行动搞好服务供名、未报餐室的买好。认识投了 层,独传即周到的为忍器的家已变为大到城园艺的自觉行 动、他们在实际二年中通过合理调心劳动组织、更换地 次做到了:在营业时间上方径码罢,没有早点晚女,从 早五三丰里特到夜间九点人保证的动人也在车次时 间里却能吃上饭了在服务态度上坚持一些《数特为 预是服务不选神烦);=问:(在服多过转传帝 间的旅客需要了,三条、(多类旅客参谋》) 四便(尽力的强圣提供方便);石耶:(那助歌名解 水国难);文坳、(坳松掇、经常保持营业富的传流地)

大是(官是顾客喝水);社级事品种上,适至了改名的常 要首先恢复3中封心年的系統, 坚持单炊单级, 长福由及来 的十几种增加到近40种,即有细氧值稀,又有往济玄惠的 太神, 南条、向弃。往来挑选, 社做名上早至有豆汁,胡椒汤, 小桃油多,烩弄、比程,中午去种、面多、向开、小包、大包,淋酱 火发和衣卖系铺,晚上必任党和级色办酒游,在已做到 信会传管,有贵有线,有利有细,干,稀配车,较好地适包 了破去的不同需要。壮服务方式上较灵法,靠缩和面 含净指好的内任党外,还坚持予约这般,加口,色为商 游弄脏务还没,春节还以为女奴民收狐寒老人做 年程, 社程, 竹水子, 这样使为奴民族独亲都够吃 到自己備意的饭车。一位针疆的如椒民族极来吃了饭 石(南竞,地话:"党的三中全会的改革就是好,港耕林 吃领不做好了"不仅达到700老满意、而且扩大了往 带用任意教由及主的600名上升到千名。

加强民族团结

同的大千八化

我的在的名野工中有文名汉民野工、江彻老人极的政场 3标格民族团结、使大家心往一处视,动往一处使,同心协力 千の此,往太家讨论,规定了六条发同更争的公约,一型要相 2平至对方的风俗;二是相至学招对方的丧处;三是不准少 以对方风俗专笑扔,相到嘲笑,の世不准本全奏命,把视 法强加于人:至艺发生矛盾首是要做自我批评,平于麦己, 宽于特人; 文艺生活上要至相关心。公约制计后,大家确 安做到发同連守、特别是汉民同意,有的爝孔上军肉味 丰、气级明局水都的膻气、但如何极为支制自己,从到 不社汉民的在或什么就多,首便于工作,他们还了解 和敏基圈民的一些风俗和划天特点 明民同先处这 体海汉民间是泊生活粉点,在工体上大都安排社面 会组工体, 社服多过程, 迁到一些小明白民族风俗 的汉民极各带着猪肉世态就多,就这版他们到

别在吃饭、这样校本内汉民班工地思到民族间相至事到京 解的好风格。由于相互享重,几年丰从没在回,汉间最计较 的出去向超上南过意见。这有光生活中事,但国际正确对 特和处理,因而同意们的团结相处,转神的快,而 业也带来了见我上的一致。大家都以工作方室,只片斤什 极生法中事,做到无论分配什么工作都出于接受,的否 满足破衣需要, 悸添小面色, 让青之超家汇风光到该 组工化,他自国了上军肉味事,但他考查到这些适包 为如民族生活日童指多的需要, 教生接受了这一位多, 及以此他写纸框,他又是以的烟边火燎,把极去了, 他例言会不久,老师夫豆法的不幸物故,他承担了这 一位多人等位了外框以神谈有数档,由于大家到相 真重学图、齐与协力、发同百招好之休看起,因而 全放出犯了一个人人为可以多级爱好的行动 面。

在然会服务之水中,我们复生做了一点是拟的之体, 但距考的要求必相差很远,少是中单位相处必有很大 差距,特别少是分的汉民级流相处差距就更大,我们 之外中确实必得有不为向超。因传,我们决心社党的 十二大枝神指引下,努力学官是中单位的先进事蹊,进 一家改进我们的之外,不全面开创饮食服务之水的转 而面而奋斗。

的水水市级含版务公司清查级在

- 九人の年三月=十2日